
Рецензія 

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» 

третього рівня вищої освіти зі спеціальності 204 – «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» 

кваліфікації доктора філософії (РhD), розроблену колективом науково- 

педагогічних працівників факультету тваринництва та водних біоресурсів 

НУБіП України 

 

Розвиток тваринництва залежить від можливостей застосування на 

практиці сучасних біотехнологічних підходів розмноження та використання 

способів стимуляції відтворної функції тварин із застосуванням біологічно 

активних речовини та препаратів. Великий вклад в розробку цих базових знань 

зробила низка вітчизняних вчених-практиків (Смирнов І.В., Осташко Ф.І., 

Павленко М.П. Кузнецов Г.М., та багато інших). Правильно те, що саме 

вихованню сучасних фахівців за цими напрямами знань присвячено декілька 

дисциплін освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва». 

Зазначена освітньо-наукова програма – комплексна, оскільки розроблена 

проектною групою науково-педагогічних працівників ряду провідних кафедр 

факультету тваринництва та водних біоресурсів НУБіП України. Саме це і є 

суттєвою особливістю даної програми, що ставить її в ранг освітніх програм 

державного значення. Програма передбачає підготовку висококваліфікованих 

науково-педагогічних кадрів для галузі тваринництва , а також підготовки і 

успішного захисту дисертацій за кваліфікацією доктора філософії (РhD) зі 

спеціальності 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва». 

Знайомство зі змістом освітньо-наукової програми «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» дає можливість зробити 

основний висновок – програма забезпечує оволодіння великим об’ємом як 

теоретичних, так і практичних знань. Структура навчального процесу передбачає 

проведення експериментів як в безпосередньо у виробничих умовах, так з 



застосуванням лабораторного обладнання кафедр факультету, що створює 

різносторонні умови підготовки аспіранта, та передумов для успішного захисту 

дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії (РhD) за 

спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва»  

Навчальний процес побудований за комплексною структурою та змістом, 

що надає пошукачам достатньо часу та можливостей для оволодіння 

методологією біотехнологічних підходів у тваринництві. 

Вважаю, що розроблена колективом науково-педагогічних працівників 

кафедр факультету тваринництва та водних біоресурсів НУБіП України 

освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва», відповідає вимогам МОН України і її можна рекомендувати для 

підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів рівня доктор філософії (РhD) 

у галузі тваринництва зі спеціальності 204 – «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» 

 

 


